



巴塞罗那第21次问鼎西甲

记者 江锐

继德甲多特蒙德、意甲AC米兰之后，欧洲五大联赛中第三支提前夺冠的球队产生了，这就是西甲的巴塞罗那队。5月12日，2010/11赛季西甲联赛第36轮迎来一场重头戏。卫冕冠军巴塞罗那客场对阵莱万特，双方1:1平局收场，巴萨凭借本场比赛的平局积92分，提前两轮卫冕成功，历史上第21次夺取西甲联赛的冠军。

20年11冠：力压皇马

尽管巴塞罗那和皇家马德里并称西甲双雄，不过翻看漫长的历史，巴萨能够在和皇马的对比中占据优势，还是最近20年的事情。从克鲁伊夫开创巴萨梦一队的90年代以来，20年间巴萨拿到了11座联赛冠军奖杯，而死敌皇家马德里同期仅有6次联赛冠军入账。巴萨历史上三支梦之队，瓜迪奥拉的梦三在里杰卡尔德的梦二王朝上迅速完成重建。梦二仅仅赢得了2次联赛冠军就随着核心罗纳尔迪尼奥的不思进取而走向了衰落，而现在的梦三，核心还是23岁的梅西。3连冠之后，他们还将冲击克鲁伊夫的梦一队留下的4连冠以及西甲历史上皇家马德里两次留下的五连冠伟业。

92分92球：欧洲最佳

如果说上个赛季欧洲五大联赛冠军走势都呈现“双冠”趋势，那么这个赛季，提前夺冠则成为了关键词。继德甲的多特蒙德、意甲的AC米兰之后，巴塞罗那成为了五大联赛中第三支提前夺冠的球队。而且和其他冠军球队相比，巴塞罗那的积分最多，失球最少。AC米兰36轮战罢拿到78分打进61球失23球；多特蒙德在32轮德甲联赛中拿到72分，进64球失21球；曼联36轮战罢，积73分进72球失34球。而巴塞罗那在36轮战罢积92分进92球失20球，是几支冠军球队中最出色的。



国米闯进意大利杯决赛

5月30日与巴勒莫争冠

星报讯 5月12日凌晨，2010-11赛季意大利杯半决赛第二回合的一场激战打响，在梅阿查球场，国际米兰主场对阵罗马队。最终国米1:1战平罗马，凭借两回合2:1的总比分昂首晋级意大利杯决赛，埃托奥下半场打破僵局，博列洛打入一球追平比分，并且他的射门打中两立柱弹出。国米自2002年以来9年的意大利杯主场不败纪录得以保持。本赛季意大利杯决赛将于5月30日凌晨在罗马奥林匹克球场激战，国米将与巴勒莫竞争冠军。

“热火”激情燃烧 “送走”凯尔特人

记者 江锐

凯尔特人走了，灰熊还“活着”。这就是NBA季后赛带给我们的悲喜交加曲。北京时间5月12日，凭借热火三巨头的上佳表现，最终热火97:87完胜凯尔特人，锁定东部决赛资格；雷霆主场99:72击败灰熊，拿下天王山之战抢得赛点。

詹姆斯：包办最后10分

在热火完胜凯尔特人的比赛中，韦德拿下34分和10个篮板球，勒布朗·詹姆斯全场得到33分，他在比赛的最后2分10秒内命中两个三分球，他包办球队的最后10分，而波士顿凯尔特人队在比赛的最后4分28秒内一分未得，热火以16:0的攻击波结束比赛，以4:1淘汰凯尔特人队晋级东部决赛。

热火的韦德得到34分、10个篮板、5次助攻和4次抢断，詹姆斯得到33分、7个篮板和4次助攻，波什得到14分和11个篮板。凯尔特人队的雷·阿伦得到18分、3个篮板、2次抢断和2次助攻，加内特得到15分和11个篮板，皮尔斯得到12分、4次助攻和3个篮板，韦斯特得到10分，格林得到9分和3个篮板，科斯蒂奇得到8分，拉简·朗多得到6分和3次助攻。

杜兰特：率队多点开花

雷霆主场击败灰熊的比赛中，杜兰特得到19分和7个篮板，他带领球队进攻多点开花，雷霆在西部半决赛第五战依靠二三节的发力建立起大比分领先优势，这样雷霆就以3:2的总比分反超灰熊领先系列赛，双方的第六场交锋将移师孟菲斯进行。

雷霆的杜兰特得到19分和7个篮板，库克得到18分，维斯布鲁克得到11分和6次助攻，莫罕默德得到10分和6个篮板，科里森得到9分和10个篮板，哈登得到9分、6个篮板和5次助攻，伊巴卡得到9分、4个篮板和3次盖帽。灰熊队的加索尔得到15分和5个篮板，迈克·康利得到9分、5个篮板和4次助攻，兰多夫得到9分和7个篮板，亚瑟得到9分，托尼·阿伦得到8分。



该和一个时代说再见了

本报记者 张华玮

紧随马刺、湖人的步伐，凯尔特人的一帮老兵们，也没能坚守住自己的冠军梦想。悄然间，熟悉的面孔突然消失，加上刚刚被“03黄金一代”送走的凯尔特人“老三巨头”，真正算的上“70后”超级巨星的只剩下焕发第二春的诺维茨基和老基德。“改朝换代”已真正成为NBA的主题。

剩下的球队中，除了小牛和热火，灰熊、雷霆、公牛、老鹰，你还记得两三个赛季之前的他们吗？

不得不承认，一个属于青春的NBA时代已经来临。而属于科比、邓肯、奥尼尔、加内特等人的那些峥嵘岁月，已经向我们挥手告别。

老兵身上固然有着年轻人没有的经验，但更挡不住岁月的侵蚀。从季后赛可以清楚看到，诸如邓肯、吉诺比利、加内特、科比等一批老将已经无法再像年轻时予取予求。在他们面前，那些充满活力、生机勃勃的年轻力量，正在变得无法阻挡。

还记得乔丹“大帝”之后，从1998年开始，科比、纳什、邓肯、奥尼尔、艾弗森等人就开启了属于他们的时代。他们象征着顽强、拼搏，以及对梦想的渴望。在很多球迷眼中，这些天赋过人的超级巨星，甚至被奉为神灵。当只是扮演“打酱油”角色的奥尼尔，随着顽强的凯尔特人一起出局，自1998年以来，NBA总决赛将首次没有奥尼尔、邓肯和科比！这无疑标志着一个新时代的开始。

看看留在季后赛舞台上的这些名字：詹姆斯、韦德、波什、罗斯、诺阿、史密斯、杜兰特、威斯布鲁克、康利……你感受到了么？又一个近乎疯狂的“夺权时代”已经到来，未来的NBA，由他们主宰。